



## Tratamente - de îngrijire a părului - FAIPA

### FAZA DETOXIFIANT ESSENTIAL

uleiuri esențiale



faipa®  
ROME

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

### FAZA DETOXIFIANT ESSENTIAL

uleiuri esențiale

#### detoxifiere

linie

formulate pentru a ajuta parul si scalpul pentru a elimina deșeurile toxice provenite de la agenții externi care bloca parul de zi cu zi. Atât crema sampon sunt bogate in uleiuri esentiale de menta si cedru pentru a purifica și de a proteja parul si scalpul, oferind protecție, stralucire si catifelare. Uleiurile, în sinergie cu proteinele cationice extrase din arborele de minuni din America de Sud Moringa oleifera, prezente într- un procent de 2 %, oferă o protecție totală împotriva poluării, raze UV si agenti atmosferici, făcând astfel și părul sănătos, puternic și sigur. Testele efectuate pe parul tratat cu sampon care contine extract de Moringa Oleifera, a arătat că în comparație cu un fir de par tratate cu sampon pieptene creșteri comune de 34 %, particule de poluare care aderă la părul sczut cu 38 % crește protecția la UV cu 64%.

#### PRE - Loțiune Tratament ADVANCE

Echilibrarea epidermic pH dovedit a curăa scalpului și a părului. Elimina excesul de deșuri și exfolierii excesive. În special bogate în uleiuri esențiale, arginina și acid glicolic. Are un liniștitor și de detoxifiere. Utilizați înainte de orice tratament.

cutie :. nu pulverizator de gaz de 250 ml

#### HAIR SHAMPOO - detoxifiere

Formulat cu curăare naturale și non- agresiv de zahăr, bogate în uleiuri esențiale și proteinele cationice.

cutie :. 250 ml flacon

#### HAIR CREAM - detoxifiere

Proiectat special pentru a spori efectul deșampon. Uleiurile de mentă și de cedru, în combinație cu proteinele cationici, nu pentru a proteja complet părul de agenți externi, cum ar fi razele UV și de poluare. Mai mult decât atât, formula special a cremei permite ca uleiurile sa penetreze mai eficient, ceea ce facepărul protejat în același timp și din nou elastic, lucios și ușor de pieptnat.

